



小伙喜中6784万大奖 提前结束租房生活

近期,来自澳大利亚的一名幸运儿中得1500万澳元(约合人民币6784万元)的彩票大奖。随后,他火速领取大奖,并表示这笔大奖的钱实在太多了,至今还受不了,表示一定会坚持工作,但是现在可以实现更多梦想。

这位幸运儿刚大学毕业没几年,平日里和同学或者同事小聚。这次中奖对他来说很突然,因为只有去商店买东西时会买两张彩票。他一般会选几个生日号码买彩票,中奖的那个晚上他睡得很好,睡之前还看了一眼大奖彩票,当时心里想有几个号码是不是买错了。

第二天上午,这名幸运儿接到了官方电话,起初他有点小兴奋,以为自己中了100万澳元,在他脑海中这已经很大的数字。当他听到自己中的是1500万澳元之后,他不禁失声尖叫,从没想过自己会突然得到这么多钱。他说,这是他这辈子接到的最棒的电话。

这名幸运儿领奖时表示,尽管自己中得大奖,但还是会坚持工作。因为毕业之后的两年受疫情影响,一直在同一个地方做同样的事情,现在他可以有更多的选择去发展自己的爱好,并且可以早早买个房子结束租房生涯。本来打算至少工作30年的他,这笔奖金让他有资格提前退休。(福娃)

意外惊喜! 韶关购彩者喜中“虎虎生威”10万大奖

新年伊始,位于韶关市武江区龙归镇的4406030458实体店更是充满了欢声笑语。原来,该实体店于1月9日中出即开票虎虎生威三等奖,奖金为10万元,为当地贡献税收2万元。

说起这次中奖,购彩者龚先生(化名)兴奋不已,表示完全就是“意外的惊喜”!中奖当天,他走进4406030458实体店,买了几注体彩大乐透和7星彩后,又买了两张“虎虎生威”彩票。正是这两张“虎虎生威”,让龚先生收获了中奖的惊喜。

中奖次日,龚先生便带着中奖彩票来到韶关体彩中心兑奖。领取奖金后,龚先生表示,这不仅仅是一份大奖也是美好的祝福,相信自己在以后的生活与工作中能顺顺利利。

(吴珊 粤体彩)



文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

2022年伊始,佛山体彩短短一周内便迎来3个体彩一等奖。1月10日,购彩者张大叔(化名)喜中第22005期大乐透一等奖627万元。1月12日,一购彩者“回头再购彩”中得即开票“寅虎”10万元大奖。巧合的是,1月17日,另一位购彩者也是“回头再购彩”揽获即开票“麻辣6”10万元大奖。

中奖经历太巧合?

佛山两名购彩者喜迎顶呱刮10万元大奖

20元刮出10万元

1月12日,幸运儿李先生(化名)在4405030968体彩兼营店业主的陪同下到佛山体彩中心领取10万元奖金,同时为当地贡献个人偶然所得税2万元。

“5元能中10万,这真是运气啊,好运来时想挡也挡不住。”业主聊起了李先生中奖的情况:李先生是店里的熟客,经常会到店里坐坐闲聊。中奖当天,李先生在店里刮了20元即开票后便离开了。过了一会

公益购彩之心

仅隔几天,顶呱刮头奖好运再次降临佛山。1月17日,黄先生(化名)喜中得“麻辣6”

儿,李先生又回到店里闲坐聊天,又买了20元的即开票,而这次就刮出了10万元大奖。

此时,兑奖的李先生也搭上了话:“我本来是想回家的,后面觉得回去也没事干,所以就又回店里聊聊天,真没想到‘回头再购彩’会中大奖。”李先生表示,在过年前中大奖,自己能过个肥年,非常开心和激动。

头奖10万元,缴纳个人偶然所得税2万元。意想不到的是,黄先生与李先生的中奖经历十分相似,同样是5元的即开票中10万元,也同样是当天“回头再购彩”到店内刮出头奖。

中奖当天下午,黄先生和女朋友到大沥镇伟业兴隆广场逛街,经过4405030166体彩实体店时,女朋友提议进店买彩票做公益,于是两人刮了几张即开票后又继续逛街。晚饭后,当两人再次经过体彩店时,看到店里人挺多挺热闹的,就又进店购买了几张即开

票,这次选择的是面值5元的“麻辣6”。当第1张刮出10万元奖金时,黄先生还以为自己眼花了,经女朋友再次确认,才确定自己中了大奖。黄先生说:“这种突然袭击的喜悦还是第一次感受到,太兴奋了!那一刻店里的人都很兴奋,都在分享这份中奖的喜悦。还好,我回头了,不然就错过这个大奖了。”

黄先生和女朋友都表示,他们是本着公益之心购彩,没想到这次收获了大大的惊喜。以后会继续支持体育彩票,为国家公益事业做贡献。

退休教师10元擒千万大奖

该幸运儿心态很佛系

1月17日,体彩大乐透第22008期开奖,当期全国仅中出1注一等奖,中奖号码为前区:01、02、13、18、34,后区06、07。而这唯一大奖,被浙江省杭州购彩者揽获,单票奖金1000万元。

1月19日上午,中奖者李先生(化名)和家人一起来到浙江省体育彩票中心领取了大奖。李先生是一名退休教师,同时也是一位有着三十多年经验的体彩忠实购彩者:“体彩真的陪了我好多年了,哪怕出门旅游,我也是走到哪就买到哪,大乐透基本期期不落。”

李先生第二天早上才知道自己中奖。得知自己中奖后,李先生和家人虽然很开心,但心态也比较平和。

“我购买彩票也一直比较理性,每次投注金额也不是很大,以前也中过奖,不过都是几百块钱的小奖,中大奖这还是第一次。”在选号上面,李先生没有太多研究。购彩当天,他也只是在店内随



广东体彩网点征召平台

彩民故事 生日(上)

插图 采采

郑进的彩票站自从上个月中出500万元大奖以后,一下子就成了小城的网红店,不少彩民舍近求远,专程驱车前来“打卡”。这让彩票站的营业额一下翻了三番,郑进夫妇不得不急忙招聘了一个店员帮忙打理。

明天是周六,也是儿子亮亮的生日,郑进两口子趁着彩票站中午空闲时间,回到家中在客厅忙着布置起生日会。“时间过得真快,一眨眼亮亮都六岁了,这次得把亮亮幼儿园大班的十几个同学全部请到家里来,好好热闹热闹!”亮亮妈兴奋地对郑进说。

郑进突然就想起了自己的10岁生日。当时父亲老老实实,整天刨着几亩薄田,家里穷得叮当响。那个生日当天,母亲为自己准备的居然只有一个荷包蛋。郑进鼻子一酸:“我16岁之前,根本不知道蛋糕长什么样。也怪我那老爸没本事,穷了一辈子。如今彩票站



生意兴隆,咱有钱了,我们绝不能委屈了孩子,明天蛋糕你必定定最大的!”

“放心,你现在怎么对儿子,咱儿子将来就怎么孝敬你!”亮亮妈打趣说。郑进心情好了起来,笑一笑说:“养儿防老嘛,那是自然!我发愁该给亮亮买什么生日礼物呢?你看,他房间里变形金刚、奥特曼那些玩具,都堆得没地方放了。”亮亮妈说:“等亮亮放学回来,再征求他自己的意见吧,亮亮还有什么生日愿望。”

(董川北)

张生表示,喜讯传出后,附近的街坊纷纷到他店里凑热闹、买彩票,“大家争先恐后地来买彩票,生意比往日红火不少。不少人还问我中奖者是谁,但我都会替中奖人保密。保护中奖人隐私是我们代销者的责任和义务。”

2016年上市的“大吉大利”开创了体彩即开票的“横”式风格。该票面值为30元,每张奖票有30次中奖机会,头奖奖金高达100万元,并设置了丰厚的中等奖级。“大吉大利”以其热情奔放的红色票面、炫丽悦目的烟花底纹,满载福气的名字寓意,深受广大购彩者喜爱,并为他们传递吉祥如意。

肇庆体彩携手书法家送“福”

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩



“福”字,寄托着人们对新春的憧憬和向往,浓浓的年味在翰墨馨香中渐渐展现。据统计,当天累计向市民以及市内体彩实体店送出数百份春联和“福”字。

肇庆市体彩中心有关负责人表示,本次活动拉近了体育彩票和群众的心,不仅为群众带来了喜庆、祝福和浓浓的节日氛围,还让更多的群众认识体彩、了解体彩,使“来之于民,用之于民”的国家公益彩票形象更加深入人心。

6元擒7星彩500万 中奖彩票无玄机

1月11日,体彩7星彩第21151期一等奖中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。体彩7星彩第21151期开奖,开出号码6、1、3、6、6、1+13,当期全国共开出2注一等奖,四川省成都市青羊区5123002521体彩店中出一等奖1注,奖金500万元。大奖得主手持的中奖彩票是一张3注号码的单式票,投入6元。

中奖者介绍,这张彩票是他机选的,买彩票是他日常生活的一个爱好,平时路过体彩店花10元左右机选几注,这个习惯已经坚持了七八年。这次中奖完全在意料之外,当晚得知中奖后心情非常激动。至于奖金到手后如何使用,中奖者表示,目前没有任何打算,还是和过去一样正常上班、正常生活,之后会妥善安排奖金,不让大奖打乱正常的生活节奏。

5123002521体彩店中出7星彩大奖的消息也传到了附近居民的耳中,店里掀起一波小小的“购彩热”。销售员陈晓兵介绍,他经营体彩店已经19年了,期待了19年,终于迎来一注500万大奖,这份幸运非常难得,元旦假期有很多平时不买7星彩的购彩者都来店里买两注沾沾喜气,大家都为中奖的购彩者感到高兴。

外交部领事保护中心提醒

非必要 不出国

外交部全球领事保护与服务应急热线(24小时)
+86-10-12308 / +86-10-59913991

网络拨打,请下载“中国领事”APP

